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РІШЕННЯ  

РАЗОВОЇ СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ВЧЕНОЇ РАДИ ПРО ПРИСУДЖЕННЯ 

СТУПЕНЯ ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ 

 

Спеціалізована вчена рада Науково-дослідного інституту вивчення проблем 

злочинності імені академіка В. В. Сташиса Національної академії правових наук 

України ДФ 64.502.006, м. Харків, прийняла рішення про присудження ступеня 

доктора філософії з галузі знань 08 «Право» на підставі прилюдного захисту 

дисертації Яковлевої Вікторії Сергіївни «Кримінологічна характеристика та 

запобігання втручанню в діяльність судових органів» за спеціальністю 081 

«Право» 23 травня 2023 року. 

Яковлева Вікторія Сергіївна, 1980 року народження, громадянка України, 

освіта вища: закінчила Національну юридичну академію України ім. Ярослава 

Мудрого у 2002 році за спеціальністю правознавство, кваліфікація юрист. 

З січня 2003 року по липень 2003 року працювала секретарем судових 

засідань Господарського суду Харківської області. 

З липня 2003 року по травень 2008 року працювала помічником судді 

Господарського суду Харківської області. 

З травня 2008 року по жовтень 2013 року – суддя Балаклійського районного 

суду Харківської області. 

З жовтня 2013 року по жовтень 2018 року – суддя Апеляційного суду 

Харківської області.  

З жовтня 2018 року по серпень 2022 року – суддя Харківського апеляційного 

суду. 

З серпня 2022 року – по теперішній час суддя Київського апеляційного суду 

(відрядження). 

З 13 вересня 2019 р. по 20 лютого 2023 р. – аспірантка  відділу 

кримінологічних досліджень Науково-дослідного інституту вивчення проблем 

злочинності імені академіка В. В. Сташиса НАПрН України (заочна форма 

навчання). 

Дисертацію виконано у Науково-дослідному інституті вивчення проблем 

злочинності імені академіка В. В. Сташиса НАПрН України, м. Харків. 
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Науковий керівник дисертантки: Колодяжний Максим Геннадійович, 

кандидат юридичних наук, старший науковий співробітник, завідувач відділу 

кримінологічних досліджень Науково-дослідного інституту вивчення проблем 

злочинності імені академіка В. В. Сташиса НАПрН України. 

Здобувачка має сім наукових праць, три із яких – наукові статті, опубліковані 

у фахових наукових виданнях України, 0 монографій: 

1. Яковлева В. С. Втручання в діяльність судових органів в Україні: оцінка 

сучасного стану. Питання боротьби зі злочинністю: зб. наук. пр. / редкол.:                     

В. І. Борисов та ін. Харків: Право, 2020. Вип. 40. С. 126−131. DOI: 10.31359/2079-

6242-2020-40-126.  

2. Яковлева В. С. Детермінація втручання у діяльність судових органів. 

Актуальні проблеми держави і права: зб. наук. пр. Одеса: Гельветика, 2022. Вип. 

95. С. 73–79. DOI: 10.32782/apdp.v95.2022.11. 

3. Яковлева В. С. Запобігання втручанню у діяльність судових органів. 

Науковий вісник Ужгородського національного університету. Серія: Право, 2022. 

Вип. 74. С. 119–123. DOI: 10.24144/2307-3322.2022.74.53.  

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та 

присутні на захисті фахівці: 

– доктор юридичних наук, доцент Данильченко Юрій Броніславович, 

старший науковий співробітник відділу кримінологічних досліджень Науково-

дослідного інституту вивчення проблем злочинності імені академіка 

В. В. Сташиса НАПрН України; 

– доктор юридичних наук, професор, член-кореспондент НАПрН України 

Голіна Володимир Васильович, головний науковий співробітник відділу 

кримінологічних досліджень Науково-дослідного інституту вивчення проблем 

злочинності імені академіка В. В. Сташиса НАПрН України; 

– кандидат юридичних наук, старший дослідник Шрамко Сабріє 

Сейтжеліївна, старший науковий співробітник відділу кримінологічних 

досліджень Науково-дослідного інституту вивчення проблем злочинності імені 

академіка В. В. Сташиса НАПрН України; 
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– доктор юридичних наук, професор Орлов Юрій Володимирович, 

завідувач кафедри кримінального права і кримінології факультету № 1 

Харківського університету внутрішніх справ; 

– кандидат юридичних наук, доцент Дикий Олег Вікторович, декан 

факультету кібербезпеки та інформаційних технологій Національного 

університету «Одеська юридична академія». 

Озвучені ними зауваження і побажання отримали належне пояснення та 

коментар дисертантки, тож загалом суттєво не впливають на загальну позитивну 

оцінку результатів її наукового дослідження.  

Загальна оцінка роботи і висновок: дисертація Яковлевої Вікторії 

Сергіївни «Кримінологічна характеристика та запобігання втручанню в 

діяльність судових органів» є самостійною та ґрунтовною науковою працею у 

межах поставлених завдань, за своїм змістом відповідає галузі знань 08 «Право» 

спеціальності 081 «Право». Дослідження містять науково-обґрунтовані теоретичні та 

практичні результати, характеризується єдністю змісту, точністю викладення 

матеріалу та свідчить про особистий внесок автора в науку. У дисертації на основі 

комплексного аналізу проблемних питань нормативно-правового та 

правозастосовного характеру вирішене наукове завдання, що полягає у дослідженні 

кримінологічної природи втручання у діяльність судових органів, наданні його 

кримінологічної характеристики, вивченні детермінант та розробленні на цій основі 

перспективних напрямів і заходів запобігання йому. В результаті проведеного 

дослідження сформульовано низку нових наукових положень, запропонованих 

особисто дисертанткою. Отримані здобувачкою основні наукові результати 

опубліковано у наукових статтях, належать авторці та є її науковим доробком. 

Використання ідей, результатів і текстів інших авторів містить посилання на 

відповідне джерело. Обґрунтованість і достовірність отриманих результатів 

дослідження забезпечено поєднанням гармонійного використання 

загальнонаукових та спеціальних методів пізнання.  
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